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1. PREMESSA

Scopo del presente documento € quello di riportare in forma sintetica le schede dei materiali previsti per

l'impiantistica elettrica.
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2. SPECIFICHE TECNICHE DEI COMPONENTI UTILIZZATI

Moduli fotovoltaici
I moduli previsti sono Jinko Solar Tiger Neo N-type 78HL4-BDV da 635 Wp.

L’impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino con caratteristiche tecniche

dettagliate riportate nel datasheet allegato.

. Solan
JINKO

Einiging Your Trust in Solar

www.jinkosolar.com

Tiger Neo N-type

78HL4-BDV
615-635 Watt

BIFACIAL MODULE WITH DUAL
GLASS
N-Type

Posifive power tolerance of 0~+3%

IECA1215({2014), IEC41730(2014)
130R001:2015: Quality Maonagement Systemn
15014001201 5: Envirenmeni Managemant System

150450012018
Occupational health and safety management systems

Key Features

SMBB Technology i HOT Hot 2.0 Technology

‘ Better ght ropping and cument coleciion fo improve H The N-type module with Hot 20 technology has better
module power output and reliability. 2.0 refiabiity and lower UD/LETC:.

7 PID Resistance | YT Enhanced Mechanical Load

Excellent Anti-PID performance guorantes via —= Carfified to withshand: wind lood (2400 Pazcol) and srow

d optimized mass-preduction process and materials | -ﬁﬂ— load {$400 Poscal). :
condral. i :
Higher Power Output H P

. Module power increases 5-25% generally, bringing H £ c E Hﬁ.l c % @ POSITIVE QUALITY™
sigrificanily lower LCOE and higher IRR. : = Tl

LINEAR PERFORMANCE WARRANTY

12 Year Product Warmranty

30 Year Linear Power Warranty
A

Corcraniesd Fowner Parformmonos

yoors

0.40%% arruve Degradation Over 30 years
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Iﬂ: Wit aamm Cel Type H type Mono-crystaline
5[5 [ 'T ' ]L emight= sl Mo, of cols 184 270
: Cerah [ oy || Cimensiors 24551 134=30mm [¥7 05=44.45x1 18 inch)
s pp T i e, Weight Bdig (74.961bs)
Front Glos 20mm, Anti-Refiection Coating
B R S ROy RSP P S P —— Back Gloss 20mm. Heaf Srengthened Glas
Packaging Configuration B SRR S Ao
Juncfion Box P48 Bafed
[ T pealinls = Ol sA0Ck | TN el Bt
Stpcs/palets, T2pcsstock, S74pes/ 4THE Conidines Cuiput Cables 1. siimm, (- 200mm or Customized Langth
SPECIFICATIONS
Module Type JEMSISH-TEHLA-BDY  JKMEZON-TEHLA-BOY  EMAISHTEHLAADY  Jkwéaonieasboy  |EmaisnTanisany
STC NOCT SIC NOCT SIC MOCT SIC HOCT SC HOCT
Mhxdmim Poweer [Pmax) S18WR  25IWR LI0WD  HTWER I5Wp  4TIWR L30Wp  A7SWER SI5Wp  47TWp
Moomum Power Yofoge (Vmp) 4720V 4435V A7 3TV ad 54 A7 LY a4 4Ty AF A A EE 4T BEY AL TEV
mcdmum Poveer Cument fimo] 12034 10448 1A0RA  1049A 13154 10544 1A21A  105FA 12378 10u4A
Omwmhlrvmugu Vo) SEETY 43T 55 43 AJ IV ULE LU R el SFOHY L300V SrZIV L0V
Shorbcircuit Cumant (i) 12488 I031A 13748 10,354 13804 10404 1384A  T0L4LA 12524 I04FA
Module Efficiency STC %) 2000 rrIEE 2048 Bt ] I
Operating Termpenature|*C| SRS
Maodmum sysem voltage 1 S00VDC PEC)
Mhomam senes fuse raing 2,
Power toleronce [-+%E,
Temperature coefficients of Pmax il P
Tesmiperoture costficients of Voo it
Tesmiperoture costficients of ko Q045
Hominal operating cel termperatue [NOCT) A5
#eter. Bfacie Focsor A0EET
*5TC: ﬁ: Iradiance 1000W/m’ m Ced Temperature 25°C @ av=1s
NOCT: @ modiance scowym’ |l Ambiert Temperatwe 20 @73 amms B Wind speed 1mss

2022 Jinko Solor Co., Ld. Al Rghts resened.

specfications included in this dotasheet are subject to change without notice.

JEME 5-635M-FBHLA-BDV-F7-B1
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Inverter

Gli inverter in progetto sono di marchio HUAWEI, modello SUN200-330KTL-H1 PV1000, con potenza di 300

kW ciascuno.

SUN2000-330KTL-H1

Smart String Inverter

'] [V
= = o 9 v —h_
] [T = Iy '
() 9] 9]

Max. Efficiency
299.0%
™y
(W)

4 J

o

2B High Accuracy String
Current Detect

Smart Seif Clean Fan

Ty
Val

Support IV dizgnosis

Smart D€ Connector
Temperature Detect

53!

IP 66 protection

Smart String Level
Disconmection

- : .
L. P
Surge Arresters for
DC & AC

§E3Z

Efficiency Curve

Circuit Diagram
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b Efficiency
European Effidency

M. Input VoRage

Humiber of MPP Trackers

M. Current per MIPFT

M. Short Cirouit Current per MPFT
M. PV Inputs per MIPPT

Sart Vokage

MPFT Operating Voltage Range
Nominal Inpat Voitaze

Mominal AC Active Power

MK, AC Apparent Fawer

M. AC Ackive Power [cozg=1]
Hominal Dutput Vokage

Roted ACGrid Frequency
Kominal Dutpaut Current

b, Curtout Curment
Adjustable Fower Factor Range

Totsl Harmionic Distortion

Smart String-Leved Disconmecton|35LE]
Amti-islanding, Protection

AC OverosTent Protection

O:C Reverse-polarity Protection
F-array Strimg Fauk Konitoring

DC Surge Arrester

AL Surge Arnester

DC Insulstion Resistance Detection
AC Grounding Fault Frotection
Resicual Current Monitoring Unit

Diisplay
usB
MBUE
RS4E3

Dimensions [W x Hx D)
Weight {with mounting plate|
»Dp-u'ut.inﬁ Tempersturs RnnEe
Cooling Method

bimi. Opersting Alitude without Dersting

Redntroe Humidity
AC Connector

Protection Degres

Topology

SUN2000-330KTL-H1

Technical Specifications

Efficiency
253 0%
252.8%
Input
1300
5
E3A
1TA
ajsisjats/s
1O
300V ~ 1,300V
1L0E0Y
Cutput
00,000 W
330,000 ¥A
330,000 W
00V, 3W + FE
30 Hz f 60 Hz
EEA
23314
CELG _OELD
Z1%
Protection

Communication
LED Indicators, WLAN + APP
Yes
VES
Yes
General
LO04Bx 732 E Z3TImm
s112kg
300 = 5040
Smart Air Cooling
4000m (13,4331 )
o™~ 100%
Weterproof Connector + OT/OT TeErminal
IP &5

Transformeriess
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Cabine di campo
| trasformatori in progetto sono di marchio HUAWEI, modello JUPITER-6000K-H1.

JUPITER-6000K-H1 (Preliminary)

HUAWEI
Smart Transformer Station
B orarara
| L O\
r LV ROOM
'y
L
1k
: l'
a il
e b‘%
Simple Efficient
Prefabricated and Pre-tested, Mo Internal Cabling Needed Onsite High Efficiency Transfarmer for Higher Yields
Campact 20° HC Container Design for Easy Transpartation Lower Self-consumption for Higher Yields
9
Smart Reliable
Real-time Monitaring of Transformer, LV Panel and RMU Robust Design against Harsh Environments
High Precision Sensor of LV Electricity Parameters Optimal Cooling Design for High Availability and Easy O&M
Rermote Control of ACB and MV Circuit Breaker Comprehensive Tests from Components, Device to Solution
Schematic Diagram
e g
_d'fh_
H —— ].
—n }J
F——aE1— 1-@-{
P g—
N
e
e |J ]
= F——a-E—
o . Transformer
—_— ] )J
— | —2
LV Panel RMU
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Available Inverters | PCS
Maximurm LV AC Inputs
AC Power

Rated Input Voltage

LV Main Switches

Rated Output Voltage

Frequency

Transformer Type

Trarsformer Cooling Type
Transformer Tappings

Trarsformer Oil Type

Transformer Vector Group
Transformer Min. Peak Efficiency Index
RMU Type

RMU Transformer Protection Unit
RMU Cable Incoming / Outgoing Unit
Auxiliary Transformer

Output Voltage of Awxiliary Transformer

Transformer Monitoring & Protection
Protection Degree of MV & LV Room
Internal Arcing Fault Classification of 5TS
MY Reday Protection

LV Overvoltage Protection

Anti-rodent Protection

2 kWA UPS
MY Surge Arrester for Transformer

Dimersions (W s H x D)
Wizight

Operating Temperature Range
Relative Humidity

Max. Operating Altitude
MV-LV AC Connections

LV & MV Room Cooling
Communication

Applicable Standards

More detailed AC power of ST5, please refer to the de-rating cure.

Input
SUNZ000-330KTL
2
6,600 kWA @40°C / 6,050 kvA @50°C '
BOO V

ACE (2,900 A / 800 V[ 3P, 2 x 1 pcs), MCCB (400 A f 800 V / 3F, 2 x 11 pcs)

Output
10 kW, 13.2 KV, 15 KV, 20 kv, 22 kv, 30 kv, 33 kv, 35 kv 2

1247 kV,13.8 kv, 22 kv,

33 KV, 345 kv 2
50 Hz &0 Hz
Oil-immersed, Conservator Type
OMAN
+ 2% 25%
Mineral Oil (PCB Free)
Dy11-y1

In Accordance with EN 50588-1
5F; Gas Insulated
MV Vacuum Circuit Breaker Unit
Direct Cable Unit or Cable Load Break Switch Unit
Dry Type Transformer, 5 kva, i0
800 f 230 /127 Wac
Protection
Oil Level, Oil Temperature, Oil Pressure and Buchholz
IP 54
IAC A 20 KA 15
50/51, SOM/51N

Type I+

5 in accordance with IS0 12944

Features
Optional 3
Optional 2
General
6,058 x 2,896 % 2,438 mm (20° HC Container)
<22t
25°C = GO°C 4 (-13°F ~ 140°F)
0% ~ 95%
1,000 m 5
Prewired and Pretested, Mo Internal Cabling Onsite
Smart Cooling without Air-across for Higher Availability
Modbus-RTU, Preconfigured with Smartlogger30008
IEC 62271-202, EM 50588-1, IEC 60076, |EC 62271-200, |EC 51439-1

Rated output voltage from 10 kY o 35 KV, mone avallable upon request
Extra expense needed for optional features which standard product doesn't contain, mone options wpon request.
when amblent temperature 255°C, awning shall be equipped for 5TS on site by customer.

For higher operating altitude, pls consult with Huawe
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Cavi solari

Bassa Tensione
Low Voltage

H1Z2Z2-K

Fotovoltaico
Photovoltaic

CPR (UE) n* 305/11 Regolamento Prodofti do Costruzione)/ Construction Products Regulation DoP n°® 1036/17
Classe conforme norme EM 50575:2014 + A1:2014 e EM 13501-6:2014
Closs occording to stondards EN 50575:2014 + A1: 2014 and EN 13501-6:2014
EM 50418 Costruziene & requisifi/ Construction and specificalions
CEl EM 40332-1-2 Propagaziane fiamenea/ Flame propagetion =
CH EM 50525 Emissione ges/Gas emission HlZ2Z2-K
CH EM 50289-4-17 A Resistenra ragog UV/ UV resistonce lest
CEl EN 50398 Resistenze ozone/Czone resistance
2014,/35/UE Diirettive Bexisa Tensiane)’ Low Volage Directive c E ‘f:g_!"’-'-r{,
2011,/45/CE Direstives RS,/ BaH5 Dirsctive <JHAR> ! i cpn}
CADT 00544 Certificats MG MO Certificale NB 0051 ‘%‘.;.,/
DESCRIZIOME DESCRIPTION
Cavo unipolare flessibile stagnate per collegamenti di impianti Flexible single-core cable for connection i:“plm!omhuic
fotovoltaici. Isolaments e guaina realizzali con mescola elasto- installations. Insulation and sheath made of elastomeric

merica senza alogeni non propagante la fiamma.

Conduttore
Corda flessibile di rame stagnato, classe 5

Isolante

Mescola LSOH di gomma reticolata speciale di qualita conforme
alla norma EN 5&'{“8

LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Guaina esterna
Mescola LSOH di gomma reticolata speciale di qualita conforme
dlla norma BN 50618

Colore anime
Mero

Colore guaina
Blu, rossa, nero

Marcatura a inchiostro

BALDASSAR| CAVI IEMMEGU <HAR=H1Z272-K 1/1 kY
[sez) (anna) (m) (racciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione massima: 1800V cc. - 1200V ca.

Temperatura massima di esercizio: $0°C

Temperatura minima di esercizio: -40°C

Temperatura minima di posa: -40°C

Temperatura massima di corto cireuito: 250°C

Sforzo massimo di trazione: 15 N/mm?

Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterne massimo
Condizioni di impiego

Per |'interconnessione di elementi di impianti fotovoltaici. Adatti
per linstallazione fissa all'esternc e all inferno, entre tubazioni in
vista o incassate o in sistemni chiusi similari.

Adatti per la direttamente interrata o entro tubo interrate e
per essere ulilizzati con apparecchiature di dasse II.

compound, halogen free and flame refardant.

Conductor
Tinned copper fexible wire, class 5

Insulation

Special LSOH cross-linked rubber compound according fo
EN 50518 qualy
LSOH = Low & Zero Halogen

Outer sheath
Special LSOH cross-linked rubber compound according fo
50618 quality

Cores colour

Black

Sheath colour

Blue, red or black
Inkjet marking

BALDASSAR! CAVI IEMMEQU <HAR>H1Z222-K 1/1 kV
[section) [year) [m) (raceability]

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Maximum vv:'rugu Us/U: 1800 Vde - 1200V ace

Maximum operating temperature: $0°C

Mir il Dpt'rurfn_:; temperature: -40°C

Mir n installation temperature: -40°C

Maximum shert circuit temperature: 250°C
Maximum tensile stress: 15 N/mm?
Minimum bending radius: 4 x maximum external diameter

Use and installation

For interconnection of photovoltaic elements. Suitable

for fixed instaflation indoor and outdoor, in pipes exposed

bl o oy ey oncerground o in pipe uderground
i r laying dir underg or in pipe undergro

and to be used for class Il equipment.

BALDASSARI i
CAVI -

Revisions 04,2023
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Formazions =] Spessare Spessare - Peso Resistenza  Portaba di corrente in ania libera
indicative media medic indicaive indicative elefirica Current rafing
isalante guaina produzions cave max a M°C free in air
Fermation Approx. Averogs .m-e Approx. Appros. Mos. slecirical  Singolo cove 2 covi adiocent
canductor insulation production cable resishance Single cable 2 adjacent cables
a I thickness = weight at 20°C H0°C BO0°C
n® x mm? mm mm mm mm ka/km ohm/ km A A
1x1,5 1.5 o7 08 4,5 34 13,7 30 24
1x25 21 07 08 50 47 8.21 40 33
x4 25 07 08 55 58 5,09 55 A4
Ixé 3,0 07 08 6,0 75 3,3% 70 70
1=10 40 oF 08 72 113 1,95 95 25
1x14 50 [/ o B4 148 1,24 130 107
1x25 6,2 0% 1.0 10,3 255 0,795 180 142
1x35 76 0.5 1.1 11,5 357 0,555 220 175
1 =50 87 1.0 12 133 509 0,393 280 o
1 =70 10,5 1.1 12 153 H52 0277 50 i
1 =95 12,5 1,1 13 173 P08 0,210 410 133
1x120 137 12 12 192 1130 0,154 480 390
1x150 14,1 1.4 1.4 213 1450 0,132 566 453
1x 185 177 1.4 16 244 1752 0,108 G4 515

1 x 240 199 17 7 264 2296 0,082 775 620
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Cavi per collegamenti MT
Modello ARE4H5EX 18/30 kV SK1

ARE4H5EX 18/30kV SK1 (SHOCK
PROOF 1)

DESCRIZIONE

Tre cavi unipolar riuniti a spirale visibile con conduttore in alluminio, isclamento in
polietilene reticolato (XLPE) a spessore ridotto, schermo a nastro di alluminio, guaina
rinforzata in polietilene (PE). Cavo resistente agli urti, dotato di bamriera radiale e
longitudinale all'acqua.

Applicazioni:

Cavo adatto per posa fissa, in intermo o esterno, in aria o direttamente / indirettamente
inferrato, anche in ambiente umido. Il cavo “Shock Proof” SK1 ha ottime proprieta di
resistenza agli urti. La speciale guaina esterna fornisce eccellente protezione contro
I'impatto e lo stress meccanico durante il ciclo di vita del prodotto. Le prestazioni del
cavo “Shock Proof" SK1, riguardo la protezione meccanica, sono state valutate in
accordo al test di abrasione e impatto incluso nello standard HD 620-10-13. Questo
fipo di cavo pud essere direttamente interrato, senza utilizzo di protezioni meccaniche
aggiuntive, poiché & comparabile ad un cavo armato.

Costruzione:

« Conduttore: corda rotonda, rigida, compatta di alluminio — CI. 2(IEC 60228)
+ Semiconduttore interno: mescola semiconduttiva estrusa

» |solamento: mescola estrusa di polietilene reticolato (XLPE)

« Semiconduttore esterno: mescola semiconduttiva estrusa — non pelabile

+ Barriera longitudinale: nastro semiconduttivo“water blocking”

« Schermo e barriera radiale: nastro di alluminio con applicazione longitudinale
(spessore nominale: 0,2 mm)

+ Guaina: mescola diPolietilene estruso - Colore: rosso.
Caratteristiche funzionali:

* Tensione nominale Uo/U: 18/30 KV

+ Temperatura max. di esercizio del conduttore:30°C

« Temperatura max. di cortocircuito del conduttore:250°C (max 5s)

= Temperatura max. di cortocircuito delle schermo:150°C

« Temperatura min. di posa:-25°C

+ Sforzo max. di trazione sul conduttore durante I'installazione:50 N/mm:2
= Raggio min. di curvatura durante l'installazione: 21 Dfase

Contatto
General Information
nexans.cavi@nexans.com

NORME

Internazionale HD 620;
IEC 60502-2

Nazionale CEIl 20-68




Forma del conduttore

Flessibilita del conduttore

Materiale del semi-conduttore interno
Isolamento

Materiale del semi-conduttore esterno
Barriera longitudinale

Schermo

Guaina esterna

Colore guaina esterna

Caratteristiche dimensionali

Sezione del conduttore

Numero di fasi

Diametro nominale del conduttore

Spessore minimo dell'isolante

Spessore schermmo

Spessore nominale della guaina esterna
Diametro delle fasi

Diametro circoscritto dei cavi a spirale visibile

Caratteristiche elettriche

Tensione nominale Uo/U (Um)

Corda rotonda, rigida e compatta

Classe 2 acc. to |EC 60228

Mescola semiconduttiva estrusa

Mescola estrusa di PE reticolato (XLPE)
Mescola semicond. estrusa—Non Pelabile
Nastro semiconduttivo Water - Blocking
Nastro Alluminio-Barmiera radiale all'acqua
Mescola di PE Estrusa - Resistente agli urti
Rosso

95 mm?

3

11,5 mm
6,6 mm

200 pm

4,0 mm

39,4 mm
84 8 mm

18730 (36) kV
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ARE4H5EX 18/30kV SK1 (SHOCK PROOF 1) contatio
ARE4HSEX 18/30kV SK1 3x1x95 General Information
nexans.cavi@nexans.com
CARATTERISTICHE
Caratteristiche di costruzione
Materiale del conduttore Alluminio



Forma del conduttore

Flessibilita del conduttore

Materiale del semi-conduttore interno
Isolamento

Materiale del semi-conduttore esterno
Barriera longitudinale

Schermo

Guaina esterna

Colore guaina esterna

Caratteristiche dimensionali

Sezione del conduitore

Numero di fasi

Diametro nominale del conduttore

Spessore minimo dell'isolante

Spessore schermo

Spessore nominale della guaina estemna
Diametro delle fasi

Diametro circoscritto dei cavi a spirale visibile

Caratteristiche elettriche

Tensione nominale Uo/U (Um)
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ARE4H5EX 18/30kV SK1 (SHOCK PROOF 1) contatio
ARE4HS5EX 18/30kV SK1 3x1x240 General Information
nexans.cavi@nexans.com
CARATTERISTICHE
Caratteristiche di costruzione
Materiale del conduttore Alluminio

Corda rotonda, rigida e compatta

Classe 2 acc. fo |IEC 60228

Mescola semiconduttiva estrusa

Mescola estrusa di PE reticolato (XLPE)
Mescola semicond. estrusa—Non Pelabile
Nastro semiconduttivo Water - Blocking
Mastro Alluminio-Barriera radiale all'acqua
Mescola di PE Estrusa - Resistente agli urti
Rosso

240 mm
3

18,5 mm
5,8 mm

200 pm

4,0 mm

45 mm

97 mm

18730 (36) kV
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Cavi per collegamenti BT AC

FG160R16 o,6/1 kv Repero’

CPR UE) n*305/11 Regolamenio Prodofli do Costruzione/ Construction Products Regulafion DaP n"1021/17
Cog-53.d1, 03 asse conforme norme BN 50575:2014 + AT:2016 e BN 13501-6:2014
Oums according fo sbndards EN 50575:2014 + A1:2016 andEN 12501 6200 4

TH20-13 - B UMNEL 35318 Costruzions e m\:pisili.-"l:msrml:riorr and spacl'fimrions

CH B 50332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propogaion N ~
2014/35/UE Direkfiva Bassa Tensiane Lov Valiqge Diredive e i, L 1 4 AT
001/45/CE Diretiiva RoHS,RoHS Directive
CaAD) 00755 Cerfificato BAG-EFP/ IMG-EFP Cerfificate
;\P

L <€ ‘@
DESCRITIOME DESCRIPTION
Cavo mulfipclare per energia iscloio in gomma stilenpropilenica Mulfi-core power cable HEPR insulafed (G16 qudlify),
ad alte module di qualite G16, sotio guaina di PVIC, con parti- PVC sheatad, with special fire reacfion charoderisfics
colari carotterisfiche di reazione al fuoco e rispondente dl IE:QB oocording fo Construdion Produd's Regulation [CPR).

lomenio Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore Conducior

Cordo flessibile di rome rosse ricotto, classe 5 Plain copper flexible wire, dass 5

Isclante Insulation

Mescola di gomma efilpropilenica ad alio medulo di qualita G146 Rubber HEPR compound, G16 quality

Riempitiva i ) . Filler

Mescola di matericle non igroscopico Non-hygroscopic compound

Guaing esterna Outer shaath

Mescola di PYC di qualita R16 PVC compound, R16 qudlity

Colore mma Cores colour

Mormativa HD 308 HD' 308 Stondord

Colore guaina Sheath colour

Grigio Grey

Marcatura a inchiostro inkjet marking

BALDASSAR CAVI REPERC=FG160R16 0,6/1 kV (sez) BAIDASSAR CAVI REPEROS FG160R16 0,6/1 kV [section)

Cea-s3,d1,03 IEMMEQU EFP (anno] [m) (iracciabilia) Con-s3,d1,063 IEMMEQU FFP (year] (m) (irocedbility)

CARATTERISTICHE TECHICHE TECHMICAL CHARACTERISTICS

Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kW MNomind vallage Ua/U: 0.6/1 kY

Temperatura massima di esercizio: $07C Maximum operating temperature: $°C

Temperatura minima di esercizie: -15°C Minimum operating temperature: -15°C

(in assenza di sollecitozioni meccaniche) [without mechanical stress)

Temperatura minima di pesa: 0°C Minimum installation temperature: 0°C

Temperatura massima di corbe drcuito: Maximum shart circuit femperature:

250°C fino ollo sezione 240 mm?, olire 220°C 250°C up to 240 mn?® sedicn, cver 220°C

Storzo massimo di frazione: 50 M/mm? Maximum tensile stress: 50 N/mm?

Raggic minime di curvatura: 4 volte il diometro eslerno massimo Minimum bending radius: 4 x moximum externd diomefer

Condizioni di impiego Use and installation

Cavi odatti all’'climentazione elstirica in costruzioni ed altre Cables suitable for alectricol power system in consirudicns
e di ingegnaria civile con Fobiettive di limitore la pmduziona and other civil engineer works in order io limit fire spmuu:f

e lo diffusione di froco e di fumo. Per impiege all'infernc in lo- and smoke emission. Suitable to be used indoor or cutdoor,

cali anche bagnati o all’esternc |AD7). Adafto per posa fissa su even in wet environments (AD7); itcan be fxed on walls and/or

murature & sirutture metolliche in oria libera, in fubo o conaletta meial siruciures, free in air, inside pipes or smilar sysiems.

o sistemi similari. Ammessa anche la posa interrata. Buona resi- Good resistance to indusirial cils ond greases. Suitcble also

stenza agli oli & ai grossi industriali (rif. CEl 20-67) for laying underground. [ref. CH 20-67)

BALDASSARI
cAvl |-

Ravisions 09,2022
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Formazione a8 Spessone Spessore a Peso Resisterza Poroh di comrente
indicmte media i indizativa indicativo eletricn Cument rating
condutiore isolanbe guaing ¥ oavo mox a 200
| o= | == | =7 | == | = ==
& thickness ickn ez & weight at 20°C 20
n" x mm? mm mm mm mm kg/km ohm, km A A
Zxl5 1.6 o7 1.6 9.4 177 13,3 22 73
Ix25 1.7 07 B 103 166 796 30 =
Trd 5 07 1.6 1,3 207 478 &0 3w
Tt 30 07 1.6 12,5 264 3,30 51 Fi
2x10 i 07 .6 144 368 191 & &=
Ixla 50 07 1.6 15,4 543 1,21 21 BS
Zx25 8.2 oF 1.6 0,8 8317 0780 1% m
Zx35 7.6 oF 1.6 Z3,0 1073 0,554 148 136
2x50 BEP 10 1.6 70 1478 175 186 166
Zx70 10,5 1.1 1.B w9 1975 0,52 721 207
2x¥5 12,5 1.1 z0 337 T540 0,206 285 745
2x120 13,7 1,2 Z0 378 3280 0,141 05 784
2x 150 15,0 1.4 2.2 434 4130 0,129 334 324
Ix15 1.6 07 1.6 2.9 141 13,3 19,5 %
Ix15 1P 07 1.6 10,8 162 7.9E 28 5
Gnd 5 07 1.6 ny 242 495 5 32
Ind 30 07 1.6 13,2 36 3,30 a4 41
axlo 40 07 1.6 15,3 473 1,71 &0 55
Ixla 50 07 1.6 7.4 e 1,21 B0 72
IxI5 6,2 oF 1.6 72,1 1023 0780 105 73
3xas 76 ] 1.6 24,5 1373 0,554 126 114
3x50 B 10 1.6 28,1 1904 0,386 154 141
3x70 10,5 1,1 1.7 32.1 530 0,272 174 174
3xP5 12,5 1.1 0 34,4 3340 0,206 233 06
Ax 120 13,7 1.2 21 39,8 4305 0,141 256 236
Ix 150 15,0 14 23 444 5257 0,127 300 72
3x1B5 177 1.6 T4 51,2 587 0,106 340 306
3% 240 19,9 17 6 58,5 ESTD 00801 98 360
3 %300 T2 4 1,6 Z.B 8.1 10800 00641 455

BB, Il coafficiente di resistiviia fermica dal ferrano preso a riferimanto per il caloolo dallo porioh dei oo inkerrafi & di 1.5 K.m"W, profondiid di posa 0,8 m.
Caloolo dello poricho di comenie eseguite considerondo un cirouito con 3 condution aftivi |per covi wnipolari], eseguile considerondo 2 condubiori atfivi
per covi a 2 onime @ 3 condutiori atfv per ke olive formazioni.
MB. Tha tharmdl resisiity coalficiant used = o refamnce for the adculstion of the undanground aoblos cumant roting is 1,5 K.m/W, 0.8 m insiollstion dopth.

Colcubrfion of currant rating
2 oore cobles ond 3 looded condudors for other fermations .

oons idaring o dreuit with 3 fooded condudors [ single-oore cobbs| - parfomed onsidaring 2 lnodod condudors for
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Formozione o Spessore Spessore o Peso Resisterma Parioha di corente
indicmee media medio indicativa indicativn elatiricn Cument rafing
condution: izolonke guaing produzione avo max o 20°C

Formation Approa. Averag MI_ mﬂ m.. .H-c-._-ubd'.lmf :h#ul;l-c:_u hl‘mnh::

o thickness ickn ess o weight at A°C e
" X mm? e e mm mm kg/km ohm, km A A
4x15 1.6 07 1.6 nz 162 13,3 19,5 1%
4x15 1.7 07 1.6 123 234 7,96 26 5
dnd .5 0,6 1.6 12,9 268 4,95 35 32
dnt 30 07 1.6 14,4 361 3,30 T 4
4x10 apm 07 - 578 1,71 &0 55
4x16 50 07 1.6 19,2 820 1,21 E) 72
4x25 8.2 07 1.6 24,1 1260 0780 108 73
4 35" 76 07 1.6 25,8 1470 0,554 126 114
4n 50" B 1,0 1.6 320 T390 0,384 154 141
dn70" 10,5 11 z0 36,0 e 02 194 I
4 P5" 12,5 1.1 z1 407 4240 0,206 733 06
dx 120 13,7 1,2 T4 451 53a0 0,161 56 236
4x 1500 15,0 1,4 T4 47,4 £455 0,127 300 Fr
4x 185 177 16 .5 567 285 0,106 340 306
4 x 240" 19,9 1.7 2B 64,1 10780 0,0801 06 T 3ed

3x35+25 7.6/6.32 o.7/09 1.6 4.9 1553 0,554,075 126 114

Ax50+325 8,762 1.0/09 1,6 30,1 092 0,355,0,7ED 154 141

Ix70+35 10576 1,1/0% 1.7 334 ZA0G 0,272,/0,554 174 174

3x¥5+50  12,5/8,% 1,110 Z1 387 TET 0,204,10,365 733 06

Ax120+70 137105 1,2/1.1 22 428 4833 0,161,/0,272 256 236

IAx150+95 1500125 1,4/1,1 2.4 47,8 £080 0,12%,/0,204 300 72

IxlB5+95 177125 1,6/1.1 .5 530 7296 0,104,10, 204 340 306

IaB0+150  19.9/150 1,714 7 60,2 P43 0,0801 /0,129 376 360

3x300+150 2247150 1,6/14 P £7.5 11986 0,0641,0,127 455

5x1,5 1.6 07 1.6 12,0 207 13,3 19.5 %
5x25 1.9 07 1.6 132 70 7,96 26 5
Sxd 2.5 07 1.6 14,0 338 495 35 32
Sxb 30 07 1.6 154 450 330 44 41
5x10 40 07 1.6 18,1 4B5 1,91 &0 55
Sxla 50 07 1.6 2,1 P61 121 E5] 72
5x35 6,2 07 1.6 25,5 1513 0,780 105 ?3
5x35 76 07 1.6 8,5 2015 0,554 126 114
Sx50 B 1,0 zZ0 35,3 TRES 0,386 154 141
5 n 70" 10,5 1,1 23 408 4073 0,772 194 174
55" 12,5 1,1 23 45,4 5195 0,206 733 06
5x 1207 15,0 1,4 6 50,3 4573 0,129 300 72
5x 150" 15,0 1,4 2.5 55,5 B27S 0,127 300 72
5x 185" 177 1.6 30 63,6 10215 0,106 34D 306
5 x 240" 19,9 17 33 72,8 13120 00801 I 360

* saziona non o mandhio WACHEFP saciion without PAQ-EFP Cadificsie

M.B. l coafficiania di resistivii fermico dal lerenc presa a riferimanio par i colcolo dallo porioin dai cavi intamati & di 1,5 K.m/W, profondii di poso 08 m.
Calcole dallo portain di comanie eseguila consideranda un circvile con 3 condufion offfv [per covi unipalori), eseguito considarands 2 condutior offivi
par cavi o 2 anime @ 3 condudton oifivi par lo alire formozioni.
.B. Tha tharmal resistivity mafigant vsed o5 o refaranco for the cxladstion of fo undargrownd coblbs currant rofing is 1,5 Km%W, 0,8 m insizlotion dapth.
Colaulstion of curmnt roing parformad considaring o circuit with 3 looded oon duciors (for singlo-coro aoblos): parformad considaning 2 boded conduciors for
2 coro arblos ond 3 loeded monduciors for other flermaiions.
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Impianto illuminazione e videosorveglianza

Punto led Disano COB

50
80

1130 Punto LED - COB

CORPO: In alluminio pressofuso con alette raffreddamento. .

RIFLETTORE: In alluminio preanodizzato martellato 99.99 per le versioni LED.
DIFFUSORE: Vetro temprato sp.5mm resistente agli shock termici e agli urti
(prove UNI EN 12150-1:2001) .

VERMICIATURA: il ciclo di verniciatura standard a polvere @ composto da una
fase di pretrattamento superficiale del metallo e successiva verniciatura a
mano singola con polvere poliestere, resistente alla corrosione, alle nebbie
saline e stabilizzata ai raggi UV.

DOTAZIONE: Completo di staffa zincata e verniciata

EQUIPAGGIAMENTO: Durante la manutenzione o il cambio lampada il vetro
rimane agganciato al corpo con anelli di sicurezza.

NORMATIVE: Prodotti in conformita alle vigenti norme EN 60598. Sono
protetti con il grado IPESIKOB per la norma EN 60529 verificato dopo un
processo di invecchiamento accelerato di 7 giomi . Hanno classe di isclamento
I

Superficie di esposizione al vento: 300 cm?.

Ta-20 +40°C.

Fattore di potenza: 0,9

Mantenimento del flusso luminoso 50.000h al 70% LT0B50.

Classificazione rischio fotobiologico: Gruppo esente, secondo le ENG2471.
Superficie di esposizione al vento: L:283cm® F:416cm®.

Lumen OuputCRI wiot Colors Suge |
413748-00 CLO CELL 124 LED COB-2881im-4000K-CRI=-B0 30W GRAFITE 12kV
41374900 CLD CELL 1.28 LED COB-2661im-4000K-CRI=B0 30W GREY 12kV
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Specifiche tecniche

Prestazione

Tipo

Posizionamento supportato
Tecnologia di connessione
‘Wide Dynamic Range (WDR}

Filtro di cut-off per Infrarossi (IR}

Telecamera di sicurezza IP

Interno e esterno

Cablato

Si

Si

Design

Fattore di forma
Tipo di montaggic

Colore del prodotto

Materiale dellz scocca All

Codice IP (Marchic Internazionale Protezione)

Impermeabile

Capocorda
Soffitto/Parete/Palo

Bianco

IP&T

Si

Macchina fotografica

Angolo di visualizzazione {orizzontale)
Angolo di visualizzazione (verticale)

Angolo di visuale, diagonale

Sensore d

Dimensioni sensore ottico

108

58°

1257

‘immagine

254 /1.8mm (1/1.8") "

Sistema di lente

Zoom fotocamera
Zoom ottico

Lunghezza focale

Si
3x

1.53 - 3.3 mm

Veduta notturna

Visione notturna

Tipo LED

Si

IR

Video

Riscluzione massima

Formati video supportati
Formati di compressione video
Risoluzioni grafiche supportate
Frame rate

Image quality adjustment

32840 x 2160 Pixel
H.264

H.264

3840 x 2160

24 fps

Luminosita, Contrasto, §

lastico (TPE)

Nitidezza

Audio

Microfono incorporato

Si

Networking

Collegamento ethemet LAN
Tipo di interfaccia Ethernet

Standard di rete

Si
Gigabit Ethernet

IEEE 802.3af,|EEE 802.3at
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Supporti media

Disco rigido integratc No

Connettivita

Quantita porte Ethernet LAN (RJ-45) 1

Caratteristiche di gestione

Tasto reset Si

Gestione energetica

Tipologia alimentazione PoE
Consumo energetico (max] 125 W

Volt CC in uscita 9

Condizioni ambientali

Intervallo temperatura di funzionamento -20 - 50 °C

Range di umidita di funzionamentc 0 - 90%

Dimensioni e peso

Diametrc 8.6 cm
Lunghezzz 153 cm

Pesc 700g

Contenuto dell'imballo

numero di fotocamere 1

Kit di montaggic Si
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Stazione per monitoraggio ambientale

Viene riportata la scheda tecnica ti un sensore tipo All-in-One

ALL-IN-ONE
(Velocita e direzione del vento, temperature e UR%,
pressione, pioggia, radiazione solare)

Sensori All-In-One

i Environmental
Monitoring Solutions

© Sino a sei parametri misurati con lo stesso sensore

o Due tipologie di sensore con differenti caratteristiche

per un a ampia gamma di applicazioni.
© semplice connessione a sistemi di misura di terze par-

- ! Modbus-RTU
, .

ti e adata logger LSI LASTEM, grazie al protocollo
© Disponibilta di versioni riscaldate

© Laboratorio intermno accreditato 1ISO17025

SERIE COMPATTA SERIE STANDARD
Sensori che integrano un anemometro sonico con un sensore di temperatura e umidita relativa capacitivo a risposta rapida
e un sensore di pressione barometrica. Versioni alternative sono dotate inoltre di sensore di radiazione solare a fotodiodo
o sensore di pioggia ottico. Il risultato & un sensore "All-in-One" di livello professionale, progettato per garantire affidabilita,
longevita e facilita di installazione. Sono disponibili due dassi di sensori: Standard, in alluminio, e Compatti in Luran, con
dimensioni diverse e diverse caratteristiche relative alla misurazione del vento. Tutti i modelli possono essere collegati a
qualsiasi data logger LSI LASTEM utilizzando la porta seriale COM2 con protocollo Modbus-RTU. | sensori All-In-One sono
particolarmente adatti per applicazioni industriali e ambientali, come ad esempio edifici smart, reti elettriche, applicazioni
costiere marine e smart cities, ovunque siano richiesti sensori di limitate dimensioni, con basso impatto visivo e senza parti
in movimento.

Caratteristiche Tecniche SERIE COMPATTA

- -

™y

Velocita del vento e e e

Direzione del vento X X X

Temperatura dell’aria X X X

Umidita relativa e X X X

Punto di Rugiada

Pressione X X X

Radiazione solare - - X

Pioggia - X -

Materiale Luran

Uscita DNB200: RS485 DNB201: RS485 DNB202: RS485
DNB200.2: RS232 DNB201.2: RS232 DNB202.2: RS232

Alimentazione (sensore) 12...30 Vdc

Consumo (@12Vdc) 13 mA 55 mA 18 mA

Dimensioni 170x126 mm

Peso 0,7 Kg 0,75 Kg 0,95Kg

Protezione P65
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.

l. S. Environmantal

. B wonitoring Soiutions

H .
i

P/N (non riscaldati)

Velocita del vento
Direzione del vento
Temperatura dell'aria

Umidita relativae
Punto di Rugiada

Pressione
Radiazione solare
Pioggia
Materiale

Uscita

Alimentazione

Consumo @12 Vec
(solo sensore)

Consumo @24 Vcc
riscaldatore

(vedere modelli riscaldati)

Dimensioni
Peso

Grado di protezione

SERIE STANDARD

DNB300 - DNB300.2 DNB301 - DNB301.2 DNB302 - DNB302.2 DNB304 - DNB304.2

6

‘ %hile |)A e,
< - & _»
X X X
x x x
* * *
X X X
X X X
- - X
- b4 -
Alluminio
DNB300-300.1: DNB301-301.1: DNB302-302.1:
RS485 RS485 RS485
DNEB300.2: DNB301.2: DNB302.2:
RS232 RS232 RS232
12...30 vdc
13 mA 55 mA 18 mA
10A
170x126 mm 170%126 mm 170%126 mm
1.5kg 1.5Kg 1,65Kg
IP66

Sensori Allin-One

DNE304:
R5485

DNB304.2:
R53232

45 mA

170x80 mm
1.05kKg
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B

l. . S. Environmental
Monitoring Solutions

5 v

.

Caratteristiche Tecniche

Velocita del vento Principio
Campo

Accuratezza

Soglia
Risoluzione
Direzione del vento Principio
Campo
Accuratezza
Soglia
Risoluzione
Temperatura Principio
Campo
Accuratezza
Risoluzione
UR% Principio
Campo
Accuratezza
Risoluzione
Punto di rugiada Tipo
Pressione Principio
Campo
Accuratezza
Risoluzione
Radiazione solare Principio
Banda spettrale
Campo
Risoluzione
Accuratezia
Risposta in temperatura

Errore direzionale 0<8<80°

Nor-linearita

SERIE COMPATTA
Ultrasonico
0..60m/s

+03m/s
5% (0,02...35 m/s)
10% (=35 m/s)

0.02m/s
0,01 m/s
Ultrasonico
0..360°
+3° (>1 m/s)
0,2 m/s
0,1°
Diodo
-40...80 °C
10,3°C (-35...60°C), 0 £0,5°C
0,1°C
Capacitivo
0...100%
3%

0.1%
Calcolato
Piezoresistivo
600...1100 hPa
+0,5 hPa @ 25°C
0,1 hPa
Fotodiodo
300...3000 nm
0..2000 W/m?*
1W/m?

5%

5%
<+10 W/m” (@ 1000 W/m?)

Max 3% (0...1000 W/m?)

Sensori Allin-One

SERIE STANDARD
Ultrasonico
0..60 m/is

+02m/s
3% (0,02...35 m/s)
5% (>35 m/s)

0,01 m/s
0,01 m/s
Ultrasonico
0...360°
+2°(>1 m/s)
0,2 m/s
0,1°
Diodo
-40...80°C
10,3°C (-35...60°C), 0 £0,5°C
0,1°C
Capacitive
0..100%

3%

0,1%
Calcolato
Piezoresistivo
600...1100 hPa
+0,5 hPa @ 25°C
0,1 hPa
Fotodiodo
300...3000 nm
0...2000 W/m?
1 W/m?*

5%

5%
<£10 W/m? (@ 1000 W/m?)

Max 3% (0...1000 W/m?)
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